Protokół Nr I.2024
z obrad I sesji Rady Miejskiej w Halinowie
w dniu 6 maja 2024 roku
1. Otwarcie sesji przez najstarszego wiekiem radnego
Radny Senior Pan Jan Papis na podstawie postanowienia Komisarza Wyborczego w Siedlcach II 
z dnia 21 kwietnia 2024 r. w sprawie zwołania pierwszych sesji nowo wybranych rad gmin i rad miast, jako radny najstarszy wiekiem, otworzył I sesję Rady Miejskiej w Halinowie. 
Następnie mówca zwrócił się do zgromadzonych osób z prośbą o powstanie i odśpiewanie hymnu Polski. Po odtworzeniu hymnu, Radny Senior Pan Jan Papis przywitał wszystkich obecnych na I – uroczystej sesji Rady Miejskiej w Halinowie (zgodnie z listą obecności [footnoteRef:1]). [1:  Załącznik nr 1 do protokołu z obrad I sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 6 maja 2024 roku.] 

W dalszej części wypowiedzi mówca poinformował, że obrady sesji są utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej 
i na stronie internetowej Gminy Halinów. Osoby uczestniczące w sesji, wyrażają zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych zgodnie z zapisami ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO). 
Ponadto Radny Senior przedstawił zgromadzonym porządek obrad sesji.
2. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze
Radny Senior Pan Jan Papis na podstawie art. 449 Kodeksu wyborczego z dnia 5 stycznia 2011 r., zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej w Halinowie Pana Roberta Żórawskiego o wręczenie nowo wybranym radnym Rady Miejskiej w Halinowie zaświadczeń o wyborze.
Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej w Halinowie Pan Robert Żórawski wręczył kolejno zaświadczenia o wyborze, radnym wybranym w poszczególnych okręgach Gminy Halinów.
3. Ślubowanie radnych
Radny Senior Pan Jan Papis poprosił wszystkich o powstanie, po czym uroczyście odczytał rotę ślubowania:
„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”
i wypowiedział słowa: ,,Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg.”
Następnie każdy kolejno wyczytany radny wypowiadał słowa: ,,Ślubuję” lub ,,Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg”.
Ślubowanie złożyli wszyscy radni Rady Miejskiej w Halinowie IX kadencji w liczbie 15 osób.
4. Wręczenie zaświadczenia o wyborze Burmistrza
Radny Senior Pan Jan Papis na podstawie art. 490 Kodeksu wyborczego z dnia 5 stycznia 2011 r. zwrócił się do Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej w Halinowie Pana Roberta Żórawskiego o wręczenie zaświadczenia o wyborze nowo wybranemu Burmistrzowi Halinowa. 
Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej w Halinowie Pan Robert Żórawski na wstępie zakomunikował, że na podstawie obwieszczenia komisarza wyborczego w Warszawie z dnia 
9 kwietnia 2024 r. o wynikach wyborów wójtów, burmistrzów i prezydentów miast na obszarze województwa mazowieckiego przeprowadzonych 7 kwietnia 2024 r. spośród 3 kandydatów wymaganą liczbę głosów uzyskał Ciszkowski Adam, zgłoszony przez Komitet Wyborczy Wyborców Adama Ciszkowskiego. Wybrany kandydat uzyskał 5146 głosów ważnych, wygrywając w pierwszej turze.
Następnie mówca serdecznie pogratulował wyboru oraz wręczył nowo wybranemu Burmistrzowi Halinowa zaświadczenie o wyborze.
5. Ślubowanie Burmistrza
Nowo wybrany Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski złożył wobec Rady Miejskiej w Halinowie ślubowanie o następującej treści:
„Obejmując urząd Burmistrza Halinowa, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców 
gminy Halinów. Tak mi dopomóż Bóg”
Radny Senior Pan Jan Papis przypomniał, że zgodnie z art. 29a ustawy o samorządzie gminnym z chwilą złożenia ślubowania nastąpiło objęcie obowiązków przez Burmistrza Halinowa Pana Adama Ciszkowskiego. 
Następnie mówca pogratulował Burmistrzowi Halinowa i życzył przede wszystkim dobrej współpracy z Radą Miejską opartej na prawdzie, wzajemnym zaufaniu i zrozumieniu.
Po krótce nastąpiło wręczenie kwiatów przez pracowników Urzędu Miejskiego w Halinowie. 
  
[bookmark: _GoBack]Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski w swoim wystąpieniu powitał wszystkich zgromadzonych, następnie pogratulował zaprzysiężenia nowo wybranej Radzie Miejskiej 
w Halinowie. Burmistrz Halinowa serdecznie podziękował wszystkim osobom, które przyczyniły się do tego, że jest tu obecny, wszystkim, którzy wspierali jego komitet wyborczy w kampanii wyborczej, ale także osobom, którzy wspierali go przez wszystkie lata działalności w samorządzie. Następnie mówca podziękował całemu zespołowi Urzędu Miejskiego w Halinowie oraz pracownikom jednostek organizacyjnych podległych Gminie Halinów, które współpracują w ramach samorządu Gminy Halinów, a także Radnym Rady Miejskiej w Halinowie, z którymi do tej pory przyszło mu współpracować. Zdaniem Burmistrza Halinowa dotychczasowa współpraca organów Gminy Halinów jest wzorem do naśladowania dla innych gminnych samorządów. Mówca jeszcze raz podziękował radnym Rady Miejskiej w Halinowie za dotychczasową współpracę oraz serdecznie pogratulował im otrzymania mandatu. Mówca wspomniał, że Rada Miejska w stosunku do poprzedniej kadencji jest zmieniona. Ponadto mówca zwrócił szczególna uwagę na to, że to będzie pierwszy raz w historii Gminy Halinów, gdzie kobiety będą miały większość w Radzie.
   W dalszej części swojej wypowiedzi Burmistrz Halinowa podziękował wszystkim Sołtysom Sołectw z terenu gminy Halinów za okazywaną pomoc i wsparcie, a także mieszkańcom Gminy Halinów za okazane zaufanie, i zadeklarował, że zrobi wszystko, aby nie zawieść oczekiwań mieszkańców. Mówca wspomniał, że to była najtrudniejsza kampania wyborcza, następnie pogratulował swoim kontrkandydatom, którzy wykonali ogrom pracy i wykonali bardzo dobrą kampanię wyborczą. Na zakończenie swojej wypowiedzi Burmistrz Halinowa pogratulował wspaniałych wyników osobom, które startowały do Rady Powiatu i będą reprezentować Gminę Halinów w Radzie Powiatu Mińskiego.
6. Wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady 
Radny Senior Pan Jan Papis przypomniał o zapisie art. 19 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym, stanowiącym, iż przewodniczącego rady wybiera rada bezwzględną większością głosów 
w głosowaniu tajnym. Radny Senior poinformował, że konieczne jest wyłonienie Komisji Skrutacyjnej, która przeprowadzi głosowanie. Jednocześnie poinstruował, że członkowie Komisji nie mogą być kandydatami do piastowania funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie.
Następnie Pan Jan Papis zwrócił się z prośbą o zgłaszanie kandydatów do składu Komisji.
Ponadto stwierdził, że 3 osoby wystarczą do sprawnego przeprowadzenia głosowania.
Radny Pan Mirosław Szmurło zgłosił następującego kandydata radną do składu Komisji Skrutacyjnej: Panią Klaudię Zasuwę.
Pan Marcin Pietrusiński zgłosił następującego kandydata radną do składu Komisji Skrutacyjnej: Panią Justynę Mirosz.
Pani Katarzyna Goździewska zgłosiła następującego kandydata radną do składu Komisji Skrutacyjnej: Panią Dorotę Budek.
Wszystkie radne zgłoszone, jako kandydatki do składu Komisji Skrutacyjnej wyraziły zgodę na pracę w Komisji.
Głosowanie w sprawie zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej  
Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
W wyniku głosowania: 
za – 15,
przeciw – 0,
wstrzymujących się – 0.
Skład osobowy Komisji Skrutacyjnej został zatwierdzony.
Radny Senior Pan Jan Papis ogłosił krótką przerwę, podczas której Komisja Skrutacyjna dokonała wyboru Przewodniczącej.
Po przewie radna Pani Klaudia Zasuwa ogłosiła, że została wybrana na Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej.
Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie
Radny Senior Pan Jan Papis zwrócił się z prośbą o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie.
Radny Pan Mirosław Szmurło zgłosił kandydaturę radnego Pana Marcina Pietrusińskiego oraz przedstawił uzasadnienie swojej propozycji.
Radny Senior Pan Jan Papis zapytał radnego Pana Marcina Pietrusińskiego, czy wyraża zgodę na kandydowanie na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie?
Radny Pan Marcin Pietrusiński odpowiedział, że wyraża zgodę na kandydowanie.
Radny Senior Pan Jan Papis ogłosił przerwę w celu przygotowania kart do głosowania.
Po wznowieniu obrad Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Pani Klaudia Zasuwa krótko omówiła procedurę głosowania i wyjaśniła sposób wypełniania karty do głosowania.
Wyczytywani kolejno radni odbierali karty do głosowania, wypełniali je i wrzucali do przygotowanej urny. 
Radny Senior Pan Jan Papis po przeprowadzeniu głosowania ogłosił kolejną krótką przerwę celem ustalenia wyników głosowania.
Po przerwie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Pani Klaudia Zasuwa odczytała protokół [footnoteRef:2] Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzenia w dniu 6 maja 2024 r. wyborów Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie w głosowaniu tajnym. Zgodnie z zapisami protokołu mówczyni poinformowała, że oddano ogółem 15 głosów, w tym 15 głosów ważnych. Spośród 15 ważnie oddanych głosów, wszystkie były za wyborem Pana Marcina Pietrusińskiego na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie. [2:  Załącznik nr 3 do protokołu z obrad I sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 6 maja 2024 roku.] 

W związku z uzyskanym wynikiem głosowania, na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie został wybrany Pan Marcin Pietrusiński.
Radny Senior Pan Jan Papis podziękował Komisji Skrutacyjnej za przeprowadzenie głosowania oraz pogratulował Panu Marcinowi Pietrusińskiemu wyboru na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie. Następnie mówca odczytał Uchwałę Nr I Rady Miejskiej w Halinowie z dnia 6 maja 2024 r. w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie. 
Po odczytaniu Uchwały, Radny Senior jeszcze raz pogratulował oraz przekazał przewodniczenie obradom Panu Marcinowi Pietrusińskiemu Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Halinowie.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pani Marcin Pietrusiński podziękował Radnemu Seniorowi za sprawne przeprowadzenie pierwszej części sesji oraz radnym Rady Miejskiej 
w Halinowie za okazane zaufanie.
Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie poprosił o zgłaszanie kandydatów 
na Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Halinowie. Mówca przypomniał, że zgodnie ze statutem Gminy Halinów wiceprzewodniczących Rady Miejskiej może zostać wybranych od 
1 do 3. Zaproponował, aby tak jak w poprzedniej kadencji zostało wybranych trzech wiceprzewodniczących. 
Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie poprosił o zgłaszanie kandydatów 
na Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Halinowie.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pani Marcin Pietrusiński zgłosił następujące kandydatury radnych:
1. Pani Anna Ludwiniak,
2. Mirosław Szmurło,
3. Jan Papis.
Radni wyrazili zgodę na kandydowanie.
Innych propozycji nie zgłoszono.
Radni Rady Miejskiej w Halinowie wyrazili zgodę, aby wybrana uprzednio Komisja Skrutacyjna przeprowadziła również wybory Wiceprzewodniczących Rady.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poprosił Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania oraz ogłosił przerwę.
Po krótkiej przerwie, w czasie, której Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Pani Klaudia Zasuwa przypomniała procedurę głosowania. Głosowanie zostało przeprowadzone w taki sam sposób, jak przy wyborze Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński ogłosił kolejną krótką przerwę w celu ustalenia wyników głosowania.
Po przeliczeniu głosów przez Komisję, Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Pani Klaudia Zasuwa odczytała protokół [footnoteRef:3] Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzenia w dniu 6 maja 2024 r. wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Halinowie w głosowaniu tajnym. [3:  Załącznik nr 4 do protokołu z obrad I sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 6 maja 2024 roku.] 

W związku z uzyskaniem wymaganej ilości głosów, Wiceprzewodniczącymi Rady Miejskiej w Halinowie zostali wybrani:
1) Pani Anna Ludwiniak – otrzymał 15 głosów ważnych,
2) Pan Mirosław Szmurło – otrzymał 15 głosów ważnych, 
3) Pan Jan Papis – otrzymał 15 głosów ważnych.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński pogratulował wybranym Wiceprzewodniczącym oraz odczytał Uchwałę Nr II Rady Miejskiej w Halinowie z dnia 6 maja 2024 r. 
w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Halinowie, po czym stwierdził podjęcie przez Radę powyższej Uchwały.
7. Zamknięcie sesji. 
8. Zmiana porządku.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński przed zamknięciem sesji zaproponował zmianę w porządku obrad i dodanie czterech projektów uchwał:
· Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej – Druk Nr 3
· Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie powołania Komisji skarg, wniosków 
   i petycji – Druk Nr 4
· Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie powołania pozostałych Komisji stałych Rady Miejskiej w Halinowie, ustalenia ich składu osobowego i przedmiotu działania – Druk Nr 5
· Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza 
– Druk Nr 6
W związku z brakiem uwag do porządku obrad, Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poprosił o przystąpienie do głosowania.
Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad
Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
W wyniku głosowania: 
za – 15, 
przeciw – 0,
wstrzymujących się – 0.
Porządek obrad został przyjęty.
9. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej – Druk Nr 3
10. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie powołania Komisji skarg, wniosków · i petycji – Druk Nr 4
11. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie powołania pozostałych Komisji stałych· Rady Miejskiej w Halinowie, ustalenia ich składu osobowego i przedmiotu działania – Druk Nr 5
Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poprosił o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej.
Radna Pani Dorota Budek zgłosiła następujące osoby do składu Komisji Rewizyjnej:
1) Klaudia Zasuwa,
2)  Adam Rudnicki,
3)  Krystyna Sęk,
4)  Konrad Kawęcki,
5)  Monika Rupniewska,
6)  Aneta Kostka - Laskus,
7)  Katarzyna Goździewska.
Wszyscy zgłoszeni radni wyrazili zgodę na uczestniczenie w pracach Komisji.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poprosił o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji skarg, wniosków i petycji.
Radna Pani Monika Rupniewska zgłosiła następujące osoby do składu Komisji skarg, wniosków 
i petycji:
1) Dorota Budek,
2)   Monika Rupniewska,
3)  Dawid Wojda,
4)  Aneta Kostka-Laskus,
5)  Katarzyna Goździewska,
6)  Justyna Mirosz,
7)  Adam Rudnicki.
Wszyscy zgłoszeni radni wyrazili zgodę na uczestniczenie w pracach Komisji.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński zaproponował powołanie dwóch dodatkowych Komisji Rady Miejskiej w Halinowie:
1) Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska, obejmującej sprawy z zakresu budżetu 
i finansów gminy, inwestycji gminnych, planowania przestrzennego, gospodarki gruntami i nieruchomościami na terenie gminy, a także sprawy z zakresu rolnictwa, leśnictwa, ochrony środowiska i gospodarki wodnej;
2) Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych, obejmującej sprawy z zakresu oświaty gminnej, kultury, sportu, turystyki, zdrowia, spraw społecznych, opieki zdrowotnej, bezpieczeństwa i porządku publicznego.
W związku z brakiem sprzeciwu Rady Miejskiej w Halinowie wobec propozycji Przewodniczącego Rady, mówca poprosił o zgłaszanie kandydatów na członków poszczególnych Komisji Rady.
Radny Pan Mirosław Szmurło do składu osobowego Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska zgłosił następujące osoby:
1) Dawid Wojda,
2) Aneta Kostka-Laskus,
3) Marcin Sukiennik,
4) Konrad Kawęcki,
5) Dorota Budek,
6) Jan Papis,
7) Krystyna Sęk,
8)  Monika Rupniewska,
9) Mirosław Szmurło,
10) Anna Ludwiniak,
11) Marcin Pietrusiński.
Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska.
Radny Pani Anna Ludwiniak do składu osobowego Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych zgłosił następujące osoby:
1) Justyna Mirosz,
2) Katarzyna Goździewska,
3) Konrad Kawęcki,
4) Anna Ludwiniak,
5) Dorota Budek,
6) Marcin Pietrusiński,
7) Marcin Sukiennik,
8) Mirosław Szmurło,
9) Krystyna Sęk,
10) Jan Papis,
11) Klaudia Zasuwa.
Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński zapytał, czy listę osób zgłoszonych może uznać za zamkniętą? W wyniku braku odpowiedzi, mówca zamknął listę kandydatów do składu Komisji, po czym radni przystąpili do głosowania po kolei nad projektami uchwał w sprawie powołania Komisji.
Głosowanie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej – Druk Nr 3
Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
W wyniku głosowania: 
za – 15,
przeciw – 0,
wstrzymujących się – 0.
Uchwała została podjęta.
Głosowanie projektu uchwały w sprawie powołania Komisji skarg, wniosków i petycji –
Druk Nr 4
Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
W wyniku głosowania: 
za – 15,
przeciw – 0,
wstrzymujących się – 0.
Uchwała została podjęta.

Głosowanie projektu uchwały w sprawie powołania pozostałych Komisji stałych Rady Miejskiej w Halinowie, ustalenia ich składu osobowego i przedmiotu działania – Druk Nr 5

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
W wyniku głosowania: 
za – 15,
przeciw – 0,
wstrzymujących się – 0.
Uchwała została podjęta.

12. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza - Druk Nr 6
Projekt uchwały omówił Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński.
Radni nie wnosili uwag do projektu uchwały.
Głosowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza – Druk Nr 6
Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
W wyniku głosowania: 
za – 15,
przeciw – 0,
wstrzymujących się – 0.
Uchwała została podjęta.
9. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej w Halinowie
Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński w dniu 6 maja 2024 roku o godz. 1800 zamknął obrady I sesji Rady Miejskiej w Halinowie.


Radny Senior
/-/ Jan Papis

Przewodniczący 
Rady Miejskiej w Halinowie
/-/ Marcin Pietrusiński

Protokół sporządziła:
/-/ Ilona Borucka

Wykaz załączników[endnoteRef:1] do protokołu z obrad I sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 6 maja 2024 roku: [1: 1 Wykaz załączników dostępny w Biurze Rady Miejskiej w Halinowie.] 

1. Załącznik nr 1 – Lista obecności z obrad I sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 6 maja 2024 roku.
2. Załącznik nr 2 – Postanowienie Komisarza Wyborczego w Siedlcach II z dnia 21 kwietnia 2024 roku 
w sprawie zwołania pierwszych sesji nowo wybranych rad gmin i rad miast.
3. Załącznik nr 3 – Protokół Komisji Skrutacyjnej z dnia 6 maja 2024 r. z przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie.
4. Załącznik nr 4 – Protokół Komisji Skrutacyjnej z dnia 6 maja 2024 r. z przeprowadzenia wyboru
5.  Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Halinowie.
Projekty uchwał dostępne w BIP Halinów w zakładce „Projekty uchwał”.
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